

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	ONDŘEJ KUČERA
Téma práce	Ekonomické stránky trvale udržitelného rozvoje
Cíl práce	Vyjádření relevance a možnosti využití vybraných typů ekonomických kritérií udržitelnosti a uplatnění teoretických poznatků v tomto ohledu na příkladu českých, případně zahraničních měst.
Vedoucí diplomové práce	prof. Ing. Jaroslav Macháček, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		X		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		X		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		X		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		X		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomant koncipoval práci se záměrem postihnout podstatné znaky a souvislosti trvale udržitelného rozvoje, s důrazem na ekonomické součásti tohoto konceptu. Věnoval se tomuto konceptu především s ohledem na urbanizované územní celky, s jejichž problémy z hlediska udržitelnosti se zabývá formou svého druhu případové studie, tvořící podstatnou část celé práce. V teoretické i praktické části autor uplatňuje komplexní pojetí trvalé udržitelnosti, v němž jsou ekonomické prvky a faktory hodnoceny ve vztahu k dalším, mimoekonomickým složkám rozvoje.

Získání údajů potřebných k posouzení vývoje území z hlediska trvalé udržitelnosti vyžaduje v případě konkrétního sídla studium širšího okruhu dokumentů a materiálů, stejně jako zpracování příslušných informací na odpovídající odborné úrovni. Diplomantovi se podařilo soustředit a odpovídajícím způsobem využít tyto informace, což umožnilo naplnit,

při dané dostupnosti příslušných poznatků a s ohledem na její předpokládaný rozsah, záměry práce.

Struktura studie vyhovuje jejímu účelu, jednotlivé kapitoly na sebe vhodně navazují. Volba metodologických postupů odpovídá charakteru tematiky. Použité prameny jsou z hlediska tematiky relevantní, v jejich struktuře jsou přiměřeně zastoupeny jiné než internetové zdroje. Po stránce stylizace je úroveň textu dobrá.

Odkazy na zdroje jsou zahrnuty přímo do textu, jejich četnost je zde spíše nadprůměrná. Jsou funkční, stejně jako sedm příloh, z nichž všechny mají přímý nebo nepřímý vztah ke zpracovávané tematice. Práce obsahuje - v rámci její textové části - 19 tabulek a devět grafů, o nichž platí totéž co o přílohách.

Otázky navržené pro rozpravu v rámci ústní obhajoby:

1. Jak lze podle diplomanta hodnotit důsledky suburbanizace v ČR v kontextu trvalé udržitelnosti?
2. Které firmy či instituce považuje diplomant z ekonomických hledisek trvalé udržitelnosti v Pardubicích za klíčové?

Práce je —~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Macháček Jaroslav, prof., ing., CSc.

Podpis:

V Pardubicích dne: 25.8.2014